LEY#-TF2Z343ES-A

INSTRUCCIONES ORIGINALES

O

Manual de instrucciones
Actuador eléctrico / modelo con vastago
Serie LEY

Paso a paso [servo 24 VDC], Absoluto sin bateria [paso a paso 24 VDC],
Servo [24 VDC], Motor paso a paso de alto rendimiento [servo 24 VDC],
Absoluto sin bateria de alto rendimiento [paso a paso 24 VDC]

Motor:

El uso previsto de este actuador eléctrico es convertir una sefial de
entrada eléctrica en movimiento mecanico.

1 Normas de seguridad

El objeto de estas normas de seguridad es evitar situaciones de riesgo
ylo dafio del equipo. Estas normas indican el nivel de riesgo potencial
mediante las etiquetas de «Precaucién», «Advertencia» o «Peligro».
Todas son importantes para la seguridad y deben de seguirse ademas de las normas
intemacionales (ISOIEC) ™y otros reglamentos de seguridad.™
ISO 4414: Energia en fluidos neumaticos - Recomendaciones generales para los
sistemas.
ISO 4413: Energia en fluidos hidraulicos - Recomendaciones generales
para los sistemas.
IEC 60204-1: Seguridad de las maquinas — Equipo eléctrico de las
maquinas. (Parte 1: Requisitos generales)
ISO 10218-1: Robots y dispositivos robéticos - Requisitos de seguridad
para robots industriales - Parte 1: Robots. etc.

¢ Para mas informacion, consulte el catalogo de producto, el manual de
funcionamiento y las precauciones de manejo de productos SMC.
o Guarde este manual en un lugar seguro para futuras consultas.

Serie LEY - Motor: paso a paso [servo 24 VDC]

2 Especificaciones

«Precaucion» indica un peligro con un nivel de riesgo bajo que,

Precauciéon . ; .
A ide no evitarse, podria provocar lesiones leves a moderadas.

«Advertencia» indica un peligro con un nivel de riesgo medio que, de

A\ Advertencia o evitarse, poctia ocasionar lesiones graves ola muere.

«Peligro» indica peligro con un nivel de riesgo elevado que,

A\ Peligro i : .
(de no evitarse, provocara la muerte o lesiones graves.

A Advertencia

o Compruebe siempre la conformidad con las leyes y reglamentos
de seguridad relevantes.

e Todos los trabajos deben realizarse de manera segura por una
persona cualificada conforme a la reglamentacion nacional aplicable.

2 Especificaciones (continuacion

Serie LEY - Motor: paso a paso [servo 24 VDC]

2 Especificaciones (continuacion

Serie LEY - Motor: Absoluto sin bateria de alto rendimiento [paso a paso 24 VDC]

Tensién nominal [V]

24 VDC +/-10%

Modelo LEY16 LEY25 LEY32 LEY40 Modelo LEY16A LEY25A Modelo LEY16G LEY25G LEY40G
Carrera [mm] 30 a 300 30 a 400 30 a 500 30 a 500
n Carrera [mm] 30a 300 30 a 400 Carrera [mm] 30 a 300 30 a 400 30 a 500
o) | 000 ] & |17 30 | 20 (40 | 60 | 30 | 45 |60 | 50 | 60 | 8O Coroa | Horzonia 10000
po miis) 9 " 3 6 12 7 15 30 _ 5 4 8 30 | 13 25 40 | 30 34 70
controlador: 2000 de (3000 mm?/s) Hori- [mm?s])
JXC/ 10 {23 | 35 |30 | 55| 70 | 40 | 60 | 80 | 60 | 70 | 90 trabajo | Vertical zontal [ (3000
Carga | LECP1) | M) kgt | (3000 mm?s) 2 4 8 3 6 12 g:fga [rﬁmz/s]) 6 |18 |36 | 26| 40 | 70 [ 50 | 90 | 100
de Horizontal (3000 X
) 4 |11 |20]12]| 30|30 [20]| 40|40 30 | 60| 60 trabajo 5000
trabajo | (Tpode | mm?k) Fuerza de empuie [N]2* | 16a30 | 30a58 | 272 | 1828 | 35,72 | 662130 kg1 0 ( | 2| 4| 8| T | M| s | 8| 2| 3
[kg1 | controador 2000 111 35 Vertical |LIM™ s])
JXC23/ 6 (1730 | 18 | 50 | 50 [ 30 | 60 | 60 - - (3000
LECPA) mnvs) 1a va [mm?s]) 2 4 8 8 16 30 13 26 46
Velocidad / 1a500 | 1a250 1a250 1a125
vertical | ®® | 2 | 4| 8 | 8 |16 |30 |11 |22]|43]| 132753 slocidad [mms] a @ 125 | 500 @ @ e | 14a | 272|512 |63a | 126 | 232 | 192 | 5eq, | 562
k) Fuerza de empuje [N] 23" a a a a
502 38 | T4 | 1411 122 | 538 | 452 | 283 | 5% | 1088
14 | 27| 51 63 | 126 | 232 | 80 | 156 | 296 | 132 | 266 a Aceleracion/deceleracion 3000
Fuerza de empuje [N] 2% | a | a | a a a a a a a a | 105 s [ Velocidad de empuje - - 2300 15a (8a |4a |18a |9a |[5a |24a|12a |4a
38 | 74| 141|122 | 238 | 452 | 189 | 370 | 707 | 263 | 863 | 'g 2 | [mmis] s 50 méx. 35 max. 700 | 350 | 175 | 700 |450 | 225 |800 |400 | 200
5 XCTILECPT 12a | 6a | 24a | 12a | 6a 3 | Repetitividad de - 0.02 Veloc- | Rango ['550 4 i | _ |18a|9a |5a |24a|12a |4a
B | Velocidad . 15a|8a | 4a | 18a| 9a | 5a 2: 300 | 150 | 500 | 350 | 175 < posicionamiento [mm] : ‘_8— [mmis] | carrera 400 600 | 300 150 | 800 | 400 200
g | [mmis] || eopauxcogs | 900 [ 20| 125 800 | 250 | 125 | gy, | 12a | Ba | 24a | 12a | 6a Movimiento perdido [mm] ® 0.1 méx. g 400a _ T _ _ |2#a| 122 [4a
s 250 [125] 300 ) 150 ] 75 - 5 500 640 | 320 | 160
Aceleraciéin/deceleracién 3000 Paso del husillo [mm] 10 I S I 25 I 12 I 6 s [ Aceleracin/deceleracion 10000
Velocidad de empuje [nm/s]® | 50méx. |  35max. | 30max. |  30max. Resistencia a impactos/ 50/20 Velocidad de empuje [mm/s] ® 50 max. | 35 max. 30 méx.
Repetitividad de 410,02 vibraciones [m/s?] i Repetitividad de
posicionamiento [mm] ) Tipo de actuacion Husillo a bolas y correa (Para LEYn) posicionamiento [mm] +/-0.02
Movimiento perdido [mm] 0.1 max. Too de o S HI:JS'CI‘IO ? boI'as((P'al;a LEdYDE,)) bolo) Movimiento perdido [mm] ® 0.1 méax.
Paso del husillo [mm] t0[s5J25[12[6 [ 316841684 oo dua Ao Cestzale asage o ATee Paso del husillo [mm] 10 [ 5 [25 [ 121 6 [ 3 [16] 8 | 4
n — Rango de temperatura de
Resistencia a impactos/ 50/20 AN 5a 40 Resistencia a i tos/
P 277 trabajo [°C] esistencia a impactos 50/20
vibraciones [m/s?] i Rango de humedad vibraciones [m/s?] **
Tipo de actuacion Husillo a bolas y correa (Para LEY®) de trabajo [% HR] 90 méx. (sin condensacion) ) . Husillo a bolas y correa (Para LEYOIG)
Husillo a bolas (Para LEYoD) > Tipo de actuacion :
Tipo de guia Casquillo deslizante (vastago de émbolo) Tamang del motor 028 [ 042 . — H'jJS'IIO a ',JOIaS (Pa'ra LEYDD,G)
Rango de temperatura de Potencia del motor [W] 30 [ 36 Tipo de guia Casquillo deslizante (vastago de émbolo)
trabg'o o p 5a40 é Modelo de motor Servomotor (24 VDC) Rango de temperatura de 5240
I ] Encoder Fase A/B incremental (800 pulsos/giro)/Fase Z trabajo [°C] a
Ranglo df humedad de 90 max. (sin condensacion) L% Tensién nominal [V] 24 VDC+/- 10% Rango de humedad de
trabajo [% HR] a % d - trabajo [% HR] 90 max. (sin condensacion)
Tamaio del motor 028 042 [ os64 | 0564 in:;i‘g}‘;g’% de energia 59 I 9% 1853/0 [
o | Modelo de motor Motor paso a paso (Servo 24 V DC) Modelo™ o e Tamafio del motor 028 i | _ 042 | 0564
£ [Encoder Fase A/B incremental (800 pulsos/giro) 2, odelo — ogueo no magnetizante 3 Modelo de motor Absoluto sin bat§r|a (mqtor paso a paso, ?4 VDC)
8 [Tension nominal ™ 24 VDC +- 10% s 1] Fuerza de sujecion [N] 20 I 39 I 78 78 I 157 294 g _IE'nco.d'er — Absoluto snr214bi1/t;rcla+(/4(1%(i/pulsos/g|ro)
™ ["Consumo max. de energia S & | Consumo de energia [W] 2.9 5 £ | Tension nominal [V] ] -10%
instantanea [W] 43 48 104 106 53 Consumo max. de energia 116 126 299
5 w] Tensién nominal [V] 24 VDC +/-10% instantanea [W] *¢
$ | Modelo™® Bloqueo no magnetizante 8 | Modelo™ Blogueo no magnetizante
g o | Fuerza de sujecion [N] 20 [ 39 [ 78 [ 78 [ 157 [ 204 [ 127 | 265 [ 519
S | Fuerza de sujecién [N] 20 | 30 | 78 | 78 | 157 | 204 | 108 | 216 | 1 | 127 | 264 | 519 2 8] Consumo de energia W] ™ 2.9 [ 5 5
o = -
- Consumo de energia [W] 29 5 5 5 2 Tensién nominal [V] 24 VDC +/-10%
=]
5 | Tension nominal [V] 24 VDC +/-10%
Peso del actuador (serie LEY) en kg
i - . imi eso: Motor superior / modelo paralelo
Serie LEY - Motor: Motor paso a paso de alto rendimiento [servo 24 VDC] Peso: M perior / modelo paralel
Serie LEY - Motor: absoluto sin bateria [paso a paso 24 VDC] Modelo LEY16F LEY25F LEY40F Serie LEY16
Carrera [mm] 30 50 100 150 200 250 | 300
Modelo LEY16"E LEY25"E LEY32"E LEY40"E Carrera [mml 30300 302400 302500 Nolor paso
10000 | 4 | 5 a0 | 15 | 251 a0 |20l 35 | 70 o 058 | 062 | 073 | 087 | 098 | 109 | 12
Carrera [mm] 30 a 300 30 a 400 30 a 500 30 a 500 Horizontal [mm?/s]) Servomotor | 058 | 062 | 073 087 098 | 109 | 12
Horizontal (3000 | g | 48 | 36 | 26 |40 | 70 | 50 | 90 | 100 Absolutosin
: 0.75 0.79 09 1.04 1.15 126 | 137
Carga (@ooommyg) | & ||| D)O]O]H) S| 0| D@0 ® tCr:t;g?ode [mm?/s]) Pesodel bﬁ:zga
de Horizontal kgl*1 (5000 ook 10 072 | o76 | 087 | 101 | 112 | 123|134
trabgjo | (2000mmis) | 0| B | B | D |H| M| H0]| 0| @ 0| 0 kgl Vortea) | TPl 2 | 4|8 7 | 14|25 |8 | 22| 32 Id | rengimiento
[kg*1 Vertical 3000 Absoluto sin
2 4 8 8 16 | 30 1" 2 43 13| 27 53 ( :
(3000 mm?s) mmass)) | 2 4 8 8 16130 | 13| 26 46 ba“::z‘ de | 075 | 079 | 09 104 | 115 | 126 | 137
Fuerza de empuje 14a Za7 51a | 63a 126 Z:Z 80a 126 226 1? 226 5? . e 14a | 27a | 51a | 63a | 126 | 232 | 132 | 266 562 rendimiento
N]'273% 38 = 141 | 122 o5 | 4 189 30 | 707 | 20 | 53 | 1088 Fuerza de empuije [N] 28 74 141 122 228 422 223 523 1(%8 Serie LEY25
% | 12 Carrera [mm] 30 50 100 150 200 250 | 300 [ 350 | 400
) 15a| 8a | 4a [ 18a| 9a | 5a | 24a| 12a | 6a 6a a300 |15 |8a [4a |18a |9a |5a | 24a| 12a | 4a Motor paso
Velocidad [mm/s] a a . 700 [ 350 [ 175 [ 700 450 | 225 | 800 | 400 200
500 | 250 125 | 500 | 250 | 125 | 500 | 300 | 180 | g | o | 150 5 apaso/ | 418 | 425 | 142 | 168 | 186 | 203 | 221 | 238 | 2.56
- - B | Velocidad | Rango de | 350 a R R R 18a | 9a |5a | 24a | 12a 4a Absoluto sin . - : h : : i i )
Aceleracion/deceleracion 3000 2 | [mmis] carrera 400 600 | 300 | 150 | 800 | 400 | 200 bateria
5 \:nerlg/ud?sd de empuje 50 méx. 35 max. | 30 max. | 30 méx. < 200 - - - ) ) ~ [ 2a| 12a | 4a Pesocdl | Sevomotor | 114 | 121 | 138 | 164 | 182 | 199 | 217 | 234 | 2552
§ Homel 500 60 ] 320 | 160 podco | Ao 140 | 147 | 164 | 190 | 208 | 225 | 243 | 260 | 278
2 Repetiividad de +/-0.02 Aceleracion/deceleracion 10000 Tkal rendimiento i ’ ’ i ’ ’ ’ ’ i
& [ posicionamiento [mm] Velocidad de empuje [mm/s] 50 max. | 35 max. | 30 max. Absoluto sin
Movimiento perdido [mm] 0.1 méx. Repefttividad de posicionamiento [mm) +-0.02 bateriade | 443 | 150 | 167 | 193 | 211 | 228 | 246 | 263 | 2.81
- Movimiento perdido [mm] © 0.1 max. ’f}'@
Paso del husillo [mm] 10 | 5 | 25 | 12 | 6 | 3 | 16 | 8 | 4 | 16 | 8 | 4 Paso del husillo [mm] 10 ] 5 [25] 12 | 6 | 3 [16] 8 | 4 rendimiento
" n - D . Y i LEY32
Resistencia a impactos/ Resistencia aimpaciosivioradones [mis] 7 50 /20 Serie
vibraciones [m/s?] 50720 o g6 actuacion Husillo a bolas y correa (Para LEVLIF) Carrera [mm] 30 50 | 100 [ 150 | 200 [ 250 [ 300 [ 350 | 400 | 450 [ 500
Tipo de actuacion Husillo a bolas y correa (Para LEYn) P Husillo a bolas (Para LEYCIDF) V‘““pagfoa
Husillo a bolas (Para LEYoD) Tipo de guia Casquillo deslizante (vastago de émbolo) Absoltosin 209 22 249 277 317 346 | 374 | 403 | 432 | 4.6 | 489
Tipo de guia Casquillo deslizante (vastago de émbolo) Rango de temperatura de trabajo [°C] 5a40 bateria
Rango de temperatura 5240 Rango de humedad de trabajo [% HR] 90 méx. (sin condensacion) ﬁud:) Servomotor - - - - - - - - - -
de trabajo [*C] Tamafio del motor 028 [ 042 [056.4 Kl Ao | . R | . j j j R j
o | Modelo de motor Motor paso a paso (Servo 24 V DC) rendimiento
5::'951?);2 f[l‘;lom:'g]ad 90 max. (sin condensacion) % Encoder Fase A/B incremental (800 pulsos/giro) Absoltosin
8 [ Tension nominal [v] 24 VDC +/- 10% bateriadeato | - - - - - - - - - -
Tamario del motor 028 042 056.4 056.4 Consumo m?'\;l-]q? energia 116 | 126 | 222 S erieed' el 570
instantanea
y : : Carrera [mm 30 50 100 150 200 250 | 300 | 350 [ 400 | 450 | 500
9 Tipo de motor Absoluto sin bateria (motor paso a paso, 24 VDC) Modelo ™ Bloqueo no magnetizante ME)torgaso
= . . . ()
B | Bnooder Absoluto sin bateria (4096 pulsos/giro) S § Fuerza de sujecion [N] 20 | 39 | 78 | 78 | 157 | 294 | 127 | 265 | 519 a pﬁglsan 239 | 25 | 279 | 307 | 347 | 376 | 404 | 433 | 462 | 49 | 519
W | Tensién nominal M 24 VDC+/- 10% é E Consumo de energia [W] 29 5 5 bateria
4 .
Consumo max. de energia 43 ‘ 48 104 ‘ 106 =) — — VDG 0 Pesodel |_Servomotor - - - - - - - - - - -
i 4 8 +/-
instantanea (W] ension nominal [V] o PO |y ondimientd 284 | 205 | 324 | 352 | 392 | 421 | 449 | 478 | 5.07 | 5.35 | 5.64
Modelo ™ Blogueo no magnetizante Id
Fuerza de sujecion [N] 20 [39 ] 78 [ 78 [ 157[ 294 [ 108 [ 216 | 421 [ 127 [ 264 [ 519 Absoluto sin
8 | Consumo de energia [W] ° 29 | 5 5 5 ba’;rg‘de 288 | 299 | 328 | 356 | 39 | 425 | 453 | 482 | 511 | 539 | 5.68
§ rendimiento
S

Pagina 1 de 3




LEY#-TF2Z343ES-A

2 Especificaciones (continuacion

Peso: modelo de motor en linea

3 Instalacion (continuacion

Nota 5) Es la velocidad admisible para la operacion de empuje. Cuando .

3 Instalacion (continuacion

Montaje / Modelo roscado en la parte inferior del tornillo

2 Especificaciones (continuacion

Antes de utilizar el producto, verifique el correcto funcionamiento del equipo.

realice un trabajo de empuje y traslado de piezas de trabajo,

Sorie LEY16D utilice la menor carga de trabajo vertical posible. Después de realizar el montaje o reparacic’)q, sumin.istre alimeptacién :
Carrera [mm] 30 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 Nota 6) Un valor de referencia para corregir un error en funcionamiento reciproco al producto y lleve a ca'bo las adecuadas inspecciones funcionales _ Par max. P'rofund|dad
Nota 7) Resistencia a impactos: Supera la prueba de impacto en direcciones para comprobar que esté correctamente montado. Modelo| Tomnillo | ;. apriete [Nm]|"2%: de rosca
Molorpasoapaso | 0.58 | 0.62 | 073 | 087 ] 0.98 | 1.09 | 1.2 paralela yllpe(pendicular al Ieje con respelcto al tc.>rr_1iI‘Io| guia (la « Antes de utilizar el producto, verifique el correcto funcionamiento del equipo. [mm]
Peso del Servomotor 058 | 0.62 | 0.73 | 0.87 | 0.98 | 1.09 | 1.2 ggseits)?ei%iae\éov?bﬁz?z%ﬁzg:esﬁgteljrzldg:l?er]bea\ gzté;?eocll:]elzcr:ii)a-ls entre e Después de realizar el montaje o reparacién, suministre alimentacion LEY16 |[M4x0.7 15 5.5
€50 del 45 v 2000 Hz. L by : i I duct Il bo | d das i ; funci I LEY25 |M5x0.8 3.0 6.5
producto ) ] y z. La prueba se realizé tanto en direccion paralela al producto y lleve a cabo las adecuadas Iinspecciones funcionales
[kg] | Absoutosnbatera | 0.72 | 0.76 | 0.87 | 1.01 | 1.12) 1.23 | 1.34 como perpendicular al tornillo guia. (La prueba fue llevada a para comprobar que esté correctamente montado. LEY32 M6 x 1.0 52 8.5
Aftorendimiento | 0.69 | 0.73 [ 0.84 [ 0.98 [ 1.09 [ 1.20 | 1.31 cabo con el actuador de giro en el estado inicial). ; - o i ; ; LEY40 M6 x 1.0 5.2 8.5
Absolutosinbateria | o 2o | 026 | 087 | 1.01 | 112 | 1.23 | 1.34 Nota 8) El consumo de energia maximo instantaneo (incluyendo el controlador) ¢ D'SP°”9"" .de suficiente espacio libre para inspecciones y tareas de
deattorendimiento | i ' ' ' i i corresponde al momento en el que el actuador esta funcionando. Dicho mantenimiento.
Serie LEY25D valor puede utilizarse para la seleccion del suministro eléctrico.
Lonere ["“"‘1 S0 | 50 | 100 1 150 } 200 | 250 | 300 | 350 | 400 Nota 9) Unicamente con bloqueo Montaje / Modelo roscado en el lado delantero/trasero
pasoo(?rﬁffssglue:o 17 | 126 | 141 | 167 | 185 | 202 | 22 | 237 | 258 Nota 10)p2?;aeFBIgthg%dor con bloqueo, afiada el consumo de energia A Precaucion
sin bateria . z 3
P;Z‘Lgteo' Servomotor | 1.13 | 1.2 | 1.37 | 1.63 | 1.81 | 1.98 | 2.16 | 2.33 | 251 e Cuando monte el producto, utilice tornillos con la longitud Par max. | Profundidad
"l T T T E e A\ Advertencia adecuada y apriételos a un par de apriete recomendado. Modelo| Tornillo | de apriete |max. de rosca
bateriadealto | 1.36 | 143 | 1.60 | 1.86 | 2.04 | 221 | 239 | 2.56 | 274 Para productos bajo demanda, que incluyen un sufijo «-X#», «-D#», Aplicar un par de apriete superior al rango indicado puede causar [Nm] [mm]
coondimients —— consulte el esquema del cliente del producto especifico. funcionamientos erréneos, mientras que un par de apriete inferior LEY16 | M4x0.7 1.5 7
Carrera [mm] 30 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 3 Instalacion puede provocar el desplazamiento de la posicion de agarre o la LEY25 | M5x0.8 3.0 8
pg”:;‘;f:;;;jo 208 | 219 | 248 | 276 | 346 | 3.45 | 3.73 | 4.02 | 431 | a0 | 488 caida de la pieza. En condiciones extremas, el actuador podria LEY32 | M6x1.0 5.2 10
sin bateria 3.1 Instalacion soltarse de su posicién de montaje. LEY40 | M6x 1.0 5.2 10
Peso del Servomotor - - - - - - -
PFCEEU]CtO Alto rendimiento - - - - - - A Advertencia
g .
pabsaltosin L | L | L] L o Lea detenidamente las normas de seguridad y asegirese de 3.4 Lubricacion
rendimiento comprender su contenido antes de realizar la instalacion del producto. Pieza de trabajo fija / Extremo del vastago con rosca hembra A Pr i6n
=5 Vi » No utilice este producto fuera de sus especificaciones permitidas. ecaucio
Carrera [mm] 30 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 ¢ I:St%g;zra?:?ad:;ﬂili:z ;L,%gﬂugég ;'t?gne las medidas correctas y de que es e Los productos SMC vienen lubricados de fabrica y no necesitan lubricacion.
pZ”;’J‘i',f;sS;’.jo 238 | 249 | 278 | 3.06 | 346 | 3.75 | 4.03 | 432 | 461 | 489 | 518 * No opere el producto fijando el vastago y moviendo el cuerpo del actuador. -E o Si utiliza un lubricante para el sistema, consulte el catdlogo para mas detalles.
sin bateria » Evite el uso del actuador eléctrico de forma que se pueda aplicar un par e La grasa recomendada es litio de grado n.° 2
de giro sobre el vastago. Si se aplica el par de giro en el vastago, se
Pesodel |  Servomotor - - - - - - - T - producira una deformacion, dafio y/o se reducira la precision antigiro del Regién aplicada Ref. tubo de grasa Peso [g]
p“;ﬁ“]m’ — producto. A continuacion, se enumera la lista de par de giros permitidos. Dist. entre caras del -
al | Alto rendimiento | 2.76 | 2.87 | 3.16 | 3.44 | 3.84 | 4.13 | 4.41 | 4.70 | 499 | 527 | 556 . Par méx. de apriete| Longitud max. de . . Vastago GR-5-010 10
; Modelo | Tornillo extremo del vastago 9
Absoluto sin Par de giro LEY16 | LEY25 | LEY32 | LEY40 [Nm] rosca [mm] [mm] Guia GR-S-020 20
bateriade alto | 2.80 | 2.91 | 3.20 | 3.48 | 3.88 | 4.17 | 4.45 | 4.74 | 503 | 531 | 560 admisible 0.8 11 14 14 TEvi6 | M5 X038 30 10 12
rendimiento (N.m ma'x_) . . . . X U. . . -
LEY25 | M8 x 125 125 n 17 . Z::: p;:;i:ct:faq;:;n:é%zr;:;derl:uo «25A-», la grasa recomendada
LEY32 | M8 x 1.25 125 13 22 grasa para baj '
¢ Cuando se fije una fijacion o tuerca al extremo del vastago, asegurese LEY40 | M8 x 1.25 125 13 22
de que este esta completamente retraido.
Peso adicional (kg) Pieza de trabajo fija / extremo del vastago con rosca macho Region aplicada Ref. tubo de grasa Peso [d]
Peso adicional ; Tuerca del extremo VaGSJ?;]o GR-D-010 10
Tamafio 16 25 32 40 X del vastago
Motor paso a paso / Servomotor 0.12 0.26 0.53 0.53 \\K
Bloqueo ﬁlt:zol'l:::iifri\?ei?;e/ﬁ:bsolutc sin bateria 010 020 = 092 3.5 Cableado
N 0.16 0.33 0.65
de alt di t H
Cubierta del mmore S 0.02 0.03 0.04 0.05 ¢ Cuando se instale, inspeccione o lleve a cabo el mantenimiento del producto, A Advertencia
iﬁ.‘l”ﬁ;f:fiefaéii'c?ﬂ?cho 8'(1)? ggg g-g; g-gg asegurese de apagar la alimentacién. A continuacion, bloquéelo de modo que ) ] ] ] Dist entre/caras del » El ajuste, montaje o cambios en el cableado no deben llevarse a cabo
etemodivés [ Tuerca 0.01 0.02 0.02 0.02 no se pueda manipular mientras se est4 realizando el trabajo. Modelo| Tomillo  |P2" maXNde apriete| Longitud max. de |\ " vastago antes de desconectar la alimentacion al producto.
Fijacion de escuadra (2 conjuntos, incluye perno de montaje) 0.06 0.08 0.14 0.14 3.2 Entorno de instalacién [ m] [oscd [mm] [mm] Puede producirse descargas eléctricas, un funcionamiento defectuoso
Brida delantera (incluye perno de montaje) ~ .
Brida trasera (incluye perno de montaje) 0.13 017 0.20 0.20 A Advertencia LEY16 | M8 x 1.25 12.5 12 14 o danos al equipo.
Fijacion oscilante hembra (incluye pin, anillo de retencion 0.08 0.16 0.22 022 Evite utili | duct t dond & ¢ LEY25| M14x1.5 65.0 20.5 17 ¢ No desmonte los cables.
¥ permo de montaje) * Evite utilizar el producto en entornos donde esté expuesto a gases LEY32 | M14x15 65.0 205 22 « Use Gnicamente los cables especificados.
corrosivos, productos quimicos, agua salina o vapor. Use Gni o | bl ificados: trari d
Nota 1) Horizontal: el valor m&ximo de la carga de trabajo. Es necesaria una guia « Evite los ambientes explosivos. LEY40| M14x 15 65.0 20.5 22 Se unicamente 1os cables especilicados; en caso contrario, puede
extemna para soportar la carga (coeficiente de friccion de la guia: 0.1 max.). « No exponga el producto a la luz directa del sol. Utilice una cubierta existir riesgo de incendio y dafios.
eLgtaCcairga(ljdelnabapy Iitg/eloudgg delre?sllado realefé Vatrrgg en m”f“’%"g' protectora adecuada. Tuerca del extremo del » No conecte ni desconecte los hilos, cables y conectores mientras la
0 de la guia extema. Lonsule fa carga de frabajo, velocidad, « No instale el producto en zonas sometidas a vibraciones o impactos EdEEs Prof. d corriente esta activada.
aceleracion y relacion de funcionamiento en la «Seleccidn del modelo» del superiores a os indicados en las especificacionss [¢] rof. de rosca
catalogo. p > . p : Modelo| Distancia . de la fijacion \
Vertical: Consulte la carga de trabajo, velocidad, aceleracion y relacion . EV|t.e realizar el montgje del producto en lugares expugstos a calor entre caras Longitud [mm] m -
de funcionamiento en la «Seleccién del modelo» del catalogo. rad|antfe que prov(;)clara l(Jjn atumento de la temperatura més alla de las [mm] [mm] \1{ T I A Precaucion
Las cifras mostradas entre ( ) son los valores de aceleracién/deceleracion. especificaciones del producto. : .
Nota 2) La precision de la fuerza de empuje es de +20 % (fondo de escala). ¢ Evite que particulas extrafias penetren en el producto. LEY16 13 S 8.5 * Realice el cableado _dEI conector de forma Cerecta y segura. )
Nota 3) Los valores de fuerza de empuje para | LEY25 . LEY25 22 8 14 > Compruebe la polaridad del conector y aplique sobre los terminales
II:E:?%S es gg zf a gg zf para LIIE_\I§(54085 353;50/3 656;@0/33“3 3.3 Montaje LEY32 22 8 14 Profundidad de rosca dnicamente las tensiones especificadas en el Manual de funcionamiento.
es b a b, y para es b a o 7 L ) . .
LEY16A es 60 % a 95 % y para LEY25*A es 70 % a 95 %. A Advertencia LEY40 22 8 14 de la fijacion . Tomg las medidas adecuadas para evitar el ruido. . .
LEY16 E es 20 % a 65 %, LEY25*E es 30 % a 50 %, para e Observe el par de apriete requerido de los tornillos. El ruido en una linea de sefal puede provocar un funcionamiento

Apriete los tornillos de montaje del producto al par especificado.
El apriete a un par superior al rango especificado puede causar un fallo
de funcionamiento, mientras que un apriete insuficiente puede provocar
el desplazamiento o la caida del adaptador.

LEY32*E es30 % a70 %y para LEY40 E es 35 % a 65 %.
LEY16 F es 35 % a 85 %, LEY25*G es 35 % a 65 % y para
LEY4O Fes35%a65% .
LEY16 G es 20 % a 65 %, LEY25*G es 30 % a 50 % y para
LEY40*G es 25 % a 50 %.

La fuerza de empuie varia en funcion del factor de trabajo y de la velocidad
de empuje. Consulte la «Seleccion del modelo» en el catalogo

La velocidad y la fuerza pueden variar dependiendo de la longitud
del cable, la carga y las condiciones de montaje. Si la longitud del
cable supera 5 m, disminuira en hasta un 10 % por cada 5 m

(A los 15 m: se reduce en hasta un 20 %).

A menos que se especifique lo contrario, apriete los tornillos al par
recomendado para el montaje del producto.

No realice ninguna modificacién del producto.

Las modificaciones del producto pueden reducir la durabilidad del
producto o producir dafios en el mismo, pudiendo causar lesiones y
dafios fisicos, asi como en el equipo o en la maquina.

Evite rayar o hacer muescas en las piezas deslizantes de la mesa o
de la cara de montaje, etc., al asirlas o sujetarlas con otros objetos.
Las tolerancias de los componentes son muy exactas, por lo que cualquier
pequena deformacion puede causar funcionamientos erroneos o adherencia.

defectuoso. Como medida de prevencion, separe los cables de alta
tension de los de baja tension, acorte la longitud del cableado, etc.

Nota 4)

Pagina 2 de 3



LEY#-TF2Z343ES-A

3 Instalacion (continuaciéon

* No coloque los cables de entrada/salida en la misma trayectoria que
una linea de potencia o de alta tension.

El producto puede sufrir un funcionamiento defectuoso debido a las
interferencias de ruido y a los picos de tension procedentes de los
cables de potencia y alta tensién cercanos a la linea de sefial. Realice
el tendido de los cables del producto de forma independiente al
tendido de los cables de potencia y alta tension.

Asegurese de que los cables no quedan atrapados por el movimiento
del actuador.

Los cables deben estar correctamente instalados.

Evite doblar los cables en angulos cerrados alli donde penetran en el producto.
Evite retorcer, doblar, girar o aplicar una fuerza externa sobre el cable.
Puede producirse riesgo de descargas eléctricas, rotura de cables,
fallo de contacto y pérdida de control del producto. Seleccione «Cables
roboticos» en aplicaciones en las que los cables se muevan
repetidamente (encoder / motor / bloqueo).

Consulte el manual de funcionamiento correspondiente para la vida
util de flexion del cable.

Verifique que el aislamiento es correcto.

Un mal aislamiento de los cables, conectores, terminales, etc. puede
provocar interferencias con otros circuitos. También existe la
posibilidad de que se aplique una tensién o corriente excesivas al
producto, provocando dafios.

Consulte las referencias de detectores magnéticos en «Best
Pneumatics» si se va a utilizar un detector magnético.

3.6 Conexion a tierra del actuador
A Precaucion

El actuador debe conectarse a tierra para proteger al actuador del
ruido eléctrico. El tornillo y el cable con el terminal de engarce y la
arandela dentada deben prepararse por separado.

3.7 Cableado del actuador al controlador

Actuador eléctrico s
/ Modelo con vastago 1 Cable del motor

Cable del actuador }
LE-C*-*-* i
(sin bloqueo ni sensor)
LE-C*-*-B-* :
(con bloqueo y sensor) |

4 Forma de pedido

o Para productos estandar, consulte el catalogo en el sitio web de SMC
(URL: https://www.smcworld.com) para obtener informacién sobre la
«Forma de pedido».

5 Dimensiones externas

o Para productos estandar, consulte el catalogo en el sitio web de SMC
(URL: https://www.smcworld.com) para el esquema de dimensiones.

6 Mantenimiento

6.1 Mantenimiento general
A\ Precaucion

e Elincumplimiento de los procedimientos de mantenimiento apropiados
podria causar un funcionamiento defectuoso del producto,
produciendo dafios al equipo.

o El aire comprimido y la electricidad pueden resultar peligrosos si se
manejan de manera inadecuada.

¢ El mantenimiento de los sistemas electromecanicos y neumaticos
debe realizarse unicamente por medio de personal cualificado.

e Antes de llevar a cabo el mantenimiento, desconecte el suministro
eléctrico y asegurese de cortar la presion de alimentacion. Compruebe
que se ha desconectado la alimentacién y que el aire se ha
descargado a la atmosfera.

e Tras la instalacion y el mantenimiento, conecte el suministro eléctrico
y de presion al equipo y realice pruebas de funcionamiento y de fugas
para comprobar que el equipo esta correctamente instalado.

¢ Si alguna conexion eléctrica o neumatica resulta afectada durante el
mantenimiento, asegurese de que vuelvan a conectarse
correctamente y que se llevan a cabo las comprobaciones de
seguridad necesarias para garantizar la conformidad continuada con
la reglamentacion nacional aplicable.

¢ No realice ninguna modificacién del producto.

¢ No desmonte el producto a menos que se indique en las instrucciones
de instalacién o mantenimiento.

e Un manejo inapropiado puede causar lesiones, dafios o fallos de
funcionamiento de la maquinaria y el equipo. Por tanto, asegurese de
seguir el procedimiento para la tarea prevista.

¢ Deje espacio suficiente alrededor del producto para poder llevar a
cabo los trabajos de mantenimiento e inspeccion.

6.2 Mantenimiento periédico

Realice el mantenimiento Comprobaciéon | Comprobacion
conforme a la siguiente tabla: de aspecto de la correa
Inspeccién antes del uso diario v

Inspeccién cada 6 meses* v v
Inspeccién cada 1000 km* v v
Inspeccién cada 5 millones de ciclos* v v

*aquello que ocurra primero.
¢ Realice siempre una verificacion del sistema tras el mantenimiento. No

use el producto si se produce cualquier error, ya no se podra garantizar la
seguridad si dicho error se debe a un fallo de funcionamiento accidental.

6.3 Comprobacion de aspecto
e Los siguientes elementos se deben supervisar visualmente para
asegurarse de que el actuador sigue en buen estado y que no existe
ningun indicio de fallo:
+ Tornillos flojos
+ Nivel anémalo de polvo o suciedad
- Arafiazos / imperfecciones visibles
- Conexiones del cable
* Ruidos o vibraciones anémalos.

6.4 Comprobacion de la correa
e Si observa cualquiera de las 6 condiciones enumeradas a
continuacién, no continue utilizando el actuador y pongase en contacto
inmediatamente con SMC.
« El material de la correa esta desgastado.
La fibra de la correa se vuelve «rugosay, la goma se ha separado y la
fibra aparece blanquecina. Las lineas de las fibras aparecen borrosas.

« El lateral de la correa se pela o esta desgastado.
Los bordes de la correa se redondean y la parte deshilachada sobresale.

 La correa esta parcialmente cortada.
La correa esta parcialmente cortada. Las particulas atrapadas
entre los dientes han causado dafios.

6 - Mantenimiento (continuacion)

Linea vertical sobre los dientes de la correa.
Imperfeccion provocada cuando la correa se desplaza sobre el reborde.

+ La goma de la parte posterior de la correa esta reblandecida o pegajosa.
+ Grietas sobre la parte posterior de la correa.

- M

7 Limitaciones de uso

7.1 Garantia limitada y exencion de responsabilidades /
Requisitos de conformidad

e Consulte las «Precauciones en el manejo de productos SMC».

8 Eliminacion del producto

Este producto no debe desecharse como residuo municipal. Compruebe
la reglamentacion local y las directrices para la correcta eliminacion de
este producto para reducir el impacto sobre la salud y el medio ambiente.

9 Contactos

Consulte www.smcworld.com o www.smc.eu para su distribuidor/
importador local.

SMC Corporation

URL: http//www.smcworld.com (Global)  http// www.smceu.com (Europa)
SMC Corporation, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokio 101-0021, Japén
Las especificaciones pueden sufrir modificaciones sin previo aviso por parte del fabricante.
© 2021 SMC Corporation Todos los derechos reservados.
Plantilla DKP50047-F-085M

Pagina 3 de 3


https://www.smcworld.com/
https://www.smcworld.com/
http://www.smcworld.com/
http://www.smc.eu/
http://www.smcworld.com/
http://www.smceu.com/

